

# 上海电子信息职业技术学院四届六次教代会决议

上海电子信息职业技术学院四届六次教代会于 2025 年 5 月 23 日在奉贤校区 C108 报告厅召开。

出席会议的有（49）名正式代表和（6）名列席代表。会议还邀请各二级学院及职能部门党政主要负责人列席。党委书记傅建勤出席并讲话，党委副书记、院长赵坚代表学校向大会作了《踔厉奋发 守正创新 担当作为 勇毅前行》的工作报告，副院长徐德明代表学校作财务工作报告。人事处处长张峻颖向大会报告了《上海电子信息职业技术学院（企业）企业年金方案》制定说明，教务处副处长王西贝向大会报告了《上海电子信息职业技术学院教学事故认定及处理办法》修订说明。代表分组审议讨论了工作报告及文件。

大会认为，行政工作报告主题鲜明、思路清晰、举措有力、催人奋进，兼具思想性、针对性和操作性。过去的一年，学校以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大、二十届三中全会和全国教育大会精神，坚持立德树人根本任务，坚持稳中求进工作总基调，推动学校人才培养事业全面发展，完成了既定工作任务。

大会指出，新的一年学校将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在上海市教卫工作党委和市教委的领导下，全面贯彻学校党代会精神，进一步改进工作、锤炼本领，坚持实干为先、奋力突破发展瓶颈，持续推动职业本科创建，推进新一轮国家“双高”计划，为建成上海特色、国内一流、国际水平的职业技术大学努力。

大会认为，学校财务管理紧紧围绕学校发展目标和各项重点工作任务，扎实推进内涵建设，提升服务能级，较

好地服务了学校各项事业的高质量发展。

大会认为，学校为优化人才管理机制、落实“同工同酬”政策、完善社会保障体系，保证和提高教职工退休后的待遇水平，调动教职工的劳动积极性，建立人才长效激励机制，建立劳动合同制教职工企业年金制度。

大会认为，为进一步弘扬优良传统，强化师德师风建设，规范教学管理，维护正常稳定的教学秩序，保证教学工作有序运行及各教学环境的教学质量，严肃教学纪律，做到从严治教，根据有关规定，适时修订《上海电子信息职业技术学院教学事故认定及处理办法》有助于学校教育教学更好开展。

大会经过无记名投票表决通过《上海电子信息职业技术学院（企业）企业年金方案》《上海电子信息职业技术学院教学事故认定及处理办法》。

大会号召，全校教职工要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻落实党的二十大、二十届三中全会和全国及上海市教育大会精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党对学校工作的全面领导，落实立德树人根本任务，以更加坚定的信念、更加饱满的热情、更加务实的作风，深入学习贯彻党代会精神，奋力创建职业本科，开启学校发展新篇章。